
Zuzka Kuchár

TVORKALY

   Mandalky

nielen pre 
deti :)



Vitaj…

v Klarovii, šikovník. 

V tomto e-zošite na teba čakajú TVORKALY :) Je to špeciálny názov 
pre mandalky určené deťom, ktoré vznikli v Klarovii :) Je ich tu 5.

Možno si sa s mandalami ešte nestretol :) Je to čarovný útvar, ktorého 
koniec je aj začiatok … hm.. zaujímavé, že? Pôvodné mandaly sa tvoria 
z farebného piesku. Viac o tom, čo sú mandaly si nájdeš na nete, alebo 
si prečítaj >TU<

V Klarovii si ich kreslíme, lebo majú čarovnú moc. Nie sú ako pôvodné 
mandaly, prispôsobili sme si ich :) 

Pomáhajú nám zvládať náročné úlohy… pri ich vyfarbovaní si silno 
prajeme, aby nám ich čarovná moc pomohla pri tom, čo chceme 
dosiahnuť.

Každá mandala niečo predstavuje… vyber si to, čo v nej vidíš ty sám. 
Vyfarbi ju podľa seba a dá ti silu, aby si dokázal, čo potrebuješ, aby si 
sa cítil lepšie a prinesie ti harmóniu :)

A ak by aj nie, stráviš super upokojújúci čas vyfarbičkovaním :)

Najprv ešte pár nudtných infošiek na úvod…

Všetky TVORKALY z Klarovie som nakreslila pre teba výlučne ja sama, 
vlastnými rukami, perom a nápadmi.

Celý tento pracovný e-zošit som vytvorila len za účelom zábavy, a je 
len na tebe, ako ich využiješ. Ak ti prinesie niečo viac, budem nadšená.

A keďže je to môj poklad, cítim, že je dôležité zdôrazniť, že ho 
chránim. A rovno príslušnými zákonmi.

Preto prosím, mysli na to, že všetko v tomto pracovnom e-zošite 
podlieha autorskému zákonu a je ZAKÁZANÉ akékoľvek ďalšie 
kopírovanie, fyzické, či elektronické šírenie jeho časti (textov aj 
obrázkov), alebo celku, tretím osobám. To znamená: 

Ak máš LICENCIU PRE RODINU môžeš si tento e-zošit tlačiť doma pre 
seba koľko chceš, prípadne ak si pani učiteľka :) môžeš ho tlačiť pre 
svojich žiačikov. Mysli, prosím, na to, že sa nesmú šíriť elektronicky.
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Ak používaš LICENCIU PRE INŠTITÚCIU, môže tvoja pani učiteľka e-
zošit šíriť len fyzicky (tlačenú verziu) v rámci inštitúcie (celej školy, 
škôlky), ktorá túto licenciu vlastní. 

Iné fyzické, akékoľvek elektronické a akékoľvek iné šírenie je 
zakázané. 

V prípade, že máš ďalšie otázky, týkajúce sa TVORIEK jednoducho mi 
napíš na zuzka@zuzkakuchar.sk a ja ti rada poviem viac.

Viac si môžeš s rodičmi/učiteľmi prečítať v našich obchodných 
podmienkach tu: VOP.
VOP si určite mamina, či pani učiteľka prečítala, pretože inak by si 
tento e-zošit nemal. 

Ak sa ti tvorkovanie z Klarovie páči, pozri si aj ďalšie e-zošity a 
povedz o nich kámošom. Môžu si ich kúpiť a tvoriť tak, ako ty, na : 
www.tvorky.sk

Ďakujem, že ste si kúpili originál a prajem veľa úsmevu pri 
TVORKOVANÍ😊

Zuzka🌻
autorka TVORIEK 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JEEEEEJ 
Výborne… vidím, že moje TVORKALY si našli tie správne rúčky:)

Každú mám aj pomenovanú.. ale keďže TVORKALY sú už tvoje, 
nechcela som ťa mýliť názvami, aby si si sám v nich našiel tie kúzla, 
ktoré práve potrebuješ :)

Ak sa ti tieto TVORKALI páčili, skús s mamou mrknúť aj ďalšie moje 
e-zošity s TVORKAMI na webe www.tvorky.sk... možno budeš mať 
šťastie na ZĹAVY :)

Ich kúzlo je v tom, že ich máš navždy.. aj pre svoje deti.. môžu byť 
vašim tradičným pomocníkom, ktorého nájdeš vždy v e-maily. 

Veľmi sa poteším, keď mi pošleš fotky svojich TVORKÁL na e-mail 
zuzka@zuzkakuchar.sk a tiež mi kľudne napíš akékoľvek otázky, 
doplnenia k TVORKÁM či TVORKALÁM, alebo nápady na nové TVORKY, 
alebo čokoľvek, čo ti napadne :). 

A určite nezabudni o TVORKÁCH povedať aj kámošom a pošli im link 
www.tvorky.sk . Nezabudni, prosím, že tento e-zošit ani jeho časti, 
texty a obrázky, nemôžeš ďalej šíriť. Za dodržanie tohto pravidla ti 
vopred krásne ďakujem…

A ak by si chcel TVORKU na mieru, opäť píš na zuzka@zuzkakuchar.sk 
alebo cez facebook, na moju stránku Mami vyčaruj mi hru

Ďakujem, že tvorkujete moje TVORKY a že ich pre vás môžem tvoriť :)

Prajem krásne a tvorivé dni :)

Zuzka 🌻
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